

# 阎肃私密物件每件都有故事

本报综合消息 著名艺术家阎肃2月12日离开了我们。阎肃生前最后3年一直担任总策划人的《我家有明星》栏目,调整节目播出计划,紧急聚集梦想助力团成员制作怀念阎肃老师的特别节目,于2月19日晚7时35分在BTV文艺频道播出。

连日来,一直忙于料理后事的阎肃儿子阎宇,在阎肃追悼会前抽出时间,带着满含深切思念的珍贵物件,走进阎肃老师生前踏进次数最多的北京电视台文艺频道演播室(下图),与《我家有明星》的“家人们”一起,追思亲人,表达敬意。

2月16日中午,《我家有明星》的助力团成员王洁实、李伟建、包胡尔查、王菲菲与主持人秦天一同前往设在阎肃老师家的灵堂吊唁,向阎肃老师的家人们送去了最真诚的问候。随后,阎肃老



师的儿子阎宇整理了数件饱含着对阎肃老师深切思念的珍贵物件,跟随《我家有明星》的“家人们”一同回到了阎肃老师生前最后3年几乎每个月都要踏进的演播室,与大家一起借着一件件从未公开过的私密物件,讲述背后的故事,怀念与老爸、老友、老师相处的那些日子。

《我家有明星》的每一个人都知道,阎老爷子极为疼爱家人,有一点点好吃的,都是先想着老伴和儿孙。这些年来,儿子阎宇送给老爸的礼物虽不多,可每一件都是精挑细选、大有故事的。在演播室里,阎宇拿出的第一件物件,是他送给老爸的一份特殊的礼物——阎肃作品集。阎老爷子一生,创作了千余部有筋骨、有道德、有温度的文艺精品佳作,鼓舞和激励着一代代中国人。老爷子写作有个习惯,就是从不留手稿,作品写完了就交给作曲,他认为好的作品不需要靠保留手稿留存,而是会留在老百姓的心中。对此,儿子阎宇总觉着可惜,特意帮老爸整理制作了唯一的作品集。作品集制作后,阎宇特意送给了老爸。但阎肃将全书十余处不为人知的细微错误进行了标记更改,体现出这位睿智的学者无时不在的严谨态度。

阎宇带来的特殊意义物件还有,阎老爷子创作使用的笔筒,病房里给老爸放音乐的碟片等,每一件物品,每一个故事,都是亲人对阎老最深的思念。家人、亲友、学生围绕着这一件件珍贵物件,细数起与阎肃老师的不解情缘。

(邱伟)



阎肃

## “唐僧”恋上“美人鱼”?

### 冯绍峰林允被曝上海共度春节

本报综合消息 2月17日,“全民星探”发布曝光冯绍峰和林允在上海共度春节的照片与视频。网友们还通过种种蛛丝马迹扒出两人在去年5月已“在一起”。适逢今年春节档,两人各有一部新片上映,《三打白骨精》里的“唐僧”恋上《美人鱼》里的“美人鱼”,是否用相差18岁的恋情炒作新片,引发网友猜想。

### 两人甜蜜出行遭跟拍

今年1月21日,蹲守在冯绍峰公寓外



的全民星探摄影师先发现冯绍峰出门,随后林允竟也从中走出(上图)。之后摄影师紧随林允来到一处摄影工作室,又目睹林允完成工作后再度返回冯绍峰所住小区。

到了大年27,冯绍峰从外地完成电影宣传返回上海,而在同一天,林允也结束了宣传,却并未返回老家湖州,也来到了上海。第二天,冯绍峰和林允乘车出门前往税务所,而且冯绍峰的爸爸一直在税务所等候,似乎峰爸也和林允已经熟悉。当冯绍峰再

次载着林允乘车离开税务所后,摄影师看见他们在车中缠绵,卧膝长谈。再次下车后,冯绍峰带着林允一同进了一家服装店,为她挑选衣物。买完衣服后,两人中却突然多了一位男子,随后3人又驱车来到一家饭店,冯绍峰又召唤了一位朋友共进美食。饭后,冯绍峰与林允一同回家。

“全民星探”摄影师称,冯绍峰和林允早在去年5月便已经在一起,而在5月17日,冯绍峰倪妮微博宣布和平分手。今年2月,两人就被拍到十指紧扣同游游乐场。林允本人也在大年29晒出做年夜饭的照片,被网友扒出地点正是冯绍峰家中,因为类似厨房也出现在倪妮微博照片中。对此,双方都还未给出回应。

### “冯叔”捆绑新人炒作?

此次网友表示,原来“全民星探”也有手慢的时候,早前这段“恋情”就被多家微信公众号八卦过。这么巧两人都在宣传期,不少人对此并不看好。“为何‘冯叔’每次都和新人绑在一起炒作?当年倪妮也是从张艺谋电影《金陵十三钗》一炮走红后,就迅速与冯绍峰确定恋情,这次炙手可热的‘星女郎’林允,又跟冯绍峰在一起了。”还有网友猜测,这会不会是经纪公司的宣传策略,与新人捆绑炒作,互利互惠,一个为了炒热度,一个为了新人上位,各取所需?到时候两人的恋情,又像上次一样无疾而终?

在主演《美人鱼》之前还名不见经传的林允也引发网友的八卦兴趣。有网友担心,林允还未满20岁,一出道就炒作恋情,还不如好好拍点作品,磨练演技。不过,也有消息称,不用为林允担心,接下来有大把的机会等着她,比如郭敬明的玄幻片《爵迹》,此前于正也贴出与她的亲密合照,表示这条“美人鱼”会出演自己的首部时装剧《云巅之上》。

(杨晚)

## 高云翔演绎岳飞儿子

本报综合消息 2月17日,古装剧《惊天岳雷》杀青并首次公布了人物海报。该剧讲述岳飞的儿子岳雷“一个少年的成长史”,继承了传统的爱国情怀和家国大义,也进行了更加通俗化、曲折化、当代化的改写,成为历史纵深和时代精神兼具的“青春励志正剧”。

该剧演员阵容十分养眼,高云翔出演男主人公岳雷,“谋女郎”李曼曾成功出演《怒放》等剧,这次她饰演民女夏云飞。释小龙饰演牛通,“元芳”张子健扮演秦桧,“雪姨”王琳饰演岳夫人,于荣光饰演岳飞,翁虹扮演韦后,杨童舒饰演梁红玉,井岗山饰演韩世忠。

(赵楠楠)



高云翔

## “90后”分奖项致敬体现情怀

一般来讲,每一届的“格莱美”都有一个最后大赢家,比如第54届的阿黛尔、第56届的“傻瓜朋克”,或者上一届的萨姆·史密斯。不过今年的“格莱美”,显然缺少这样一位旗帜性的音乐人,虽然说歌手肯德里克·拉马尔一度以11项提名威风八面,但最终在综合类奖项里却还是一无所获。4个综合类奖项分属4人的结果,也奠定了本届“格莱美”皆大欢喜的基调。

虽然没有最大赢家,但还是创造了一些历史。泰勒·斯威夫特以一张《1989》拿到“年度专辑”,使她成为“格莱美”历史上第一位两次拿到此奖的女艺人。几乎就差在脸上写着绝缘两字的贾斯汀·比伯,也终于拿了奖。

除了奖项的授予,现场表演环节也是可圈可点。以复古大卫·鲍伊造型亮相,并向这

位一个多月前逝世的摇滚巨星致敬的LadyGaga,将整个颁奖礼现场推向高潮。以吉他手角色亮相的约翰尼·德普,也带着他的摇滚明星乐手乐队,向去世没多久的摩托头乐队主唱莱米致敬。同样的,“老鹰”乐队的格伦·弗雷,以及蓝调

音乐大师B.B.金,也都在这个被致敬名单里。在获奖歌手大都已经由“90后”主宰的情况下,这样的现场致敬环节,倒是情怀与传承的最佳体现方式。(爱地人)



娱评